

通山苦命女晕倒黄石火车站

当地好心人联手救助 治疗费用难倒困难家庭

2月15日,小学开学当天,通山县杨芳林乡遂庄村村民陈细新带着两个儿子及丈夫张群山刚凑齐的报名费一声不吭出门,辗转乘车到武昌火车站准备前往上海打工,因无直达车票只能先买到黄石的车票。陈细新无钱续票,查票时被要求在黄石下车,次日在黄石火车站突发疾病。幸得黄石火车站、黄石救助站联手帮助才转危为安。

携子悄出走,被迫滞黄石

昨日下午,本报记者电话联系了目前仍在黄石普仁医院的张群山。张群山介绍,妻子还在医院接受治疗,两个儿子已由其他亲属带回通山家中休息。15日下午,陈细新带着两个儿子从家里出发乘坐汽车到通山县城,后转乘至咸宁坐火车赶到武昌,准备从武昌火车站坐车前往上海打工。

由于未能买到武昌到上海的火车票,陈细新只能先买同车次到黄石的火车票。上车后陈细新发现身上只有不足100元现金,想补票都不够。在乘务员查票时,陈细新被要求在黄石站下车,而她到站后却坚持不愿下车。黄石火车站从列车方面获悉此事后进行劝导,将其从车上接下并进一步了解具体情况。

陈细新向黄石火车站工作人员讲述家庭情况:家中有6人,其中4个孩子。早几年她曾在上海青浦区卖玩具、碟片等,赚得微薄收入供养家里的孩子。为照顾孩子,去年7月她回到通山老家。因为家庭氛围不和谐等诸多原因,陈细新被诊断为精神残疾人。在火车站内,陈细新多次向工作人员表示不愿意回通山老家。

■记者 程昌宗 楚天日报记者 舒珍珍



昨日下午,陈细新仍旧昏迷不醒

病倒火车站,女子告病危

15日晚上,也就是陈细新被从火车上接下来的当晚,黄石救助站工作人员赶到火车站。经协商,火车站负责陈细新及两个孩子的临时安置工作,救助站帮助陈细新订下了2月17日晚上18时20分前往上海的K13次列车。

一切安置妥当,火车站工作人员还为陈细新及孩子买来食物,找来棉垫及军大衣御寒。不料17日中午陈细新却晕倒在黄石火车站卫生间里,脸色苍白。随即赶到的黄石救助站工作人员将陈细新送往当地的普仁医院进行治疗,垫付相关治疗费用,并将两个年幼的孩子带回救助站协助

看护,同时通知了陈细新的丈夫张群山。由于陈细新身体情况不适宜乘坐火车远行,火车站只得帮其退掉当晚的车票。

18日,张群山及其他亲属赶到黄石,由亲属将孩子接回通山,张群山则在医院照料妻子,对妻子离家出走的原因,张群山表示还不清楚。记者从其他渠道获悉,张群山和妻子之间关系有时较为紧张。

张群山说,医生介绍妻子入院后病情本来是稳定的,在18日凌晨却突然陷入深度昏迷。经进一步检查发现妻子患有肺结核、糖尿病、感染性休克等多种病症,目前已经接受多轮抢救,医院下达病危通知书。

药费成难题,夫盼妻醒来

在电话里,张群山告诉本报记者,小学开学当天上午他只凑够了学费给两个稍大的女儿报名,当天下午把两个儿子的报名费凑齐后交给妻子,却不料妻子和两个儿子就此不知去向,打电话也一直是关机状态。平时妻子总是省吃俭用,有伤风感冒之类的病都舍不得看医生,没想到这次竟然病得这么严重。

对陈细新向黄石火车站工作人员自述有精神残疾一事,张群山说,妻子确实有精神病史,平时要靠持续服药稳定病情,以前并无离家出走的先例,这次突然消失让家人担心不已,多亏在黄石遇到好心人才能得到帮助。

据悉,被陈细新带走的两个儿子因感染肺炎已在通山接受治疗,病愈后就会回到学校上课。

张群山说,家里4个孩子,最大的读六年级,最小的还在读学前班,家里负担重,自己靠打些零工挣钱补贴家用,生活困难,目前已经花去治疗费用2万余元,张群山为此已找亲友借了1万多元,妻子也没有农村医保,对下一步的治疗费用,张群山十分发愁。

截至昨日下午记者联系张群山时,陈细新仍处于昏迷状态。“我希望她能早点好起来,家里4个孩子也没人照顾……这可叫我们一家怎么办?”在电话里,张群山一筹莫展。

扶老济困 奉献爱心

——咸宁福彩走进福利院开展贴心服务



管理站员工为百岁老人贴心服务

为贯彻落实咸宁市民政局深入开展党的群众路线教育实践活动动员大会会议精神,更好的展示咸宁市福利彩票公益金的使用成果,宣传福利彩票“扶老、助残、救孤、济困、赈灾”的发行宗旨,2月17日,咸宁市福彩管理站开展了“走进福利院开展贴心服务”活动。

17日下午,由咸宁福彩管理站党支部书记高小明带队,咸宁福彩管理站一行7人来到咸宁市社会福利院,参加了

福利彩票公益金资助项目挂牌仪式,参观了新建的福利院大楼,详细了解了福利院目前的工作情况,看望、慰问住在福利院的老人们,帮助老人们打扫卫生、打水打饭、整理床铺,并为他们捐款11700元(其中管理站单位捐款10000元,管理站干部职工个人捐款1700元),力所能及的帮助他们。

福彩管理站干部职工在社会福利院负责人张开平副院长的带领下,参观了

福利院起居室、活动室、食堂和各种配套设施;随后,管理站一行认真聆听了福利院内一名参加过解放战争、抗美援朝战争的院民讲解革命战斗历史,接受革命传统教育。

在其后探望过程中,看到老人们在福利院里老有所养、老有所乐地颐养天年,福彩管理站的干部职工感触到了福彩公益金为社会弱势群体作出的巨大贡献,更加深入的领会了福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨。深切体会到作为一名福彩员工的光荣责任和神圣使命,大家纷纷表示以后一定要以饱满的热情全力以赴做好福利彩票的各项工作,筹集更多的福利彩票公益金,为咸宁市福彩事业和公益事业做出新的更大的奉献。

(通讯员 毛果果)

咸宁楼市群英“惠”

